СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СТАРОБЕЛЬСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

СОРОК СЕДЬМОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПЕРВОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

«22» мая 2025 г.

г. Старобельск

No 47/4

О внесении изменений в решение Совета муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 21.12.2023 № 8/1 «Об утверждении структуры и установлении предельной штатной численности Администрации муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики»

законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ B Федеральным соответствии с «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Луганской Народной Республики от 19.10.2023 № 8-I «О муниципальной службе в Луганской Народной Республике», Старобельский образования муниципального Уставом руководствуясь муниципальный округ Луганской Народной Республики, Совет муниципального муниципальное образование Старобельский муниципальный Луганской Народной Республики (далее – Совет)

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета от 21.12.2023 № 8/1 «Об утверждении структуры и установлении предельной штатной численности Администрации муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики» следующие изменения:
- 1.1. Приложение № 1 «Структура Администрации муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики» изложить в новой редакции.
- 1.2. Приложение № 2 «Схема структуры Администрации муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики» изложить в новой редакции.
- 2. Администрации муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики произвести организационно-штатные мероприятия, связанные с реализацией настоящего

решения, в срок не позднее трех месяцев со дня его официального опубликования.

- 3. Опубликовать настоящее Решение в официально утвержденном средстве массовой информации и разместить на официальном сайте Администрации муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики.
- 4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики.

Председатель Совета муниципального округа

муниципальное образование

Старобельский муниципальный округ

Луганской Народной Республики

В.И. Грищенко

Глава муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики

В.И. Чернев

Приложение № 1

к решению Совета муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики «Об утверждении структуры и установлении предельной штатной численности Администрации муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики» от 21.12.2023 № 8/1,

утвержденное решением от «22» мая 2025 года № 47/4

Структура Администрации муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики

Структуру Администрации муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики (далее – Администрация) образуют следующие органы:

1. Функциональные органы Администрации, не обладающие правами юридического лица:

отдел делопроизводства, статистики, анализа электронного документооборота и обращений граждан;

отдел правового обеспечения и противодействия коррупции;

отдел учета доходов и финансового обеспечения;

отдел кадров;

организационный отдел;

отдел внутренней политики, информационной деятельности и связям с общественностью;

отдел чрезвычайных ситуаций, гражданской обороны, экологии, охраны труда, мобилизационной и режимно-секретной работы;

архивный отдел.

- 2. Отраслевые органы Администрации:
- 2.1. Обладающие правами юридического лица:

финансовое управление.

2.2. Не обладающие правами юридического лица:

управление имущественных и земельных отношений;

отдел архитектуры и градостроительства;

управление жилищно-коммунального, транспортно-дорожного хозяйства и жизнеобеспечения;

управление агропромышленного развития;

отдел экономического развития;

отдел культуры, спорта и молодежи.

3. Отраслевые органы Администрации муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики, содержание которых (полностью частично) осуществляется ИЗ бюджета Луганской Народной Республики бюджетам муниципальных образований Луганской Народной Республики:

ведущий специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в составе отдела опеки, попечительства и патронажа;

специалист по ведению первичного воинского учета в составе отдела чрезвычайных ситуаций, гражданской обороны, экологии, охраны труда, мобилизационной и режимно-секретной работы.

Приложение № 2

к решению Совета муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ
Республики «Об утверждении структуры и установлении предельной штатной численности Администрации муниципального округа муниципальное образование Старобельский муниципальный округ
Лутанской Народной Республики» от 21.12.2023 № 8/1,
утвержденное решением от «22» мая 2025 года № 47/4

Старобельский муниципальный округ Луганской Народной Республики Администрации муниципального округа муниципальное образование Схема структуры

(115 единиц муниципальных служащих)

